IIpsimoJinHeliHOe PABHOYCKOPEHHOE IBHKEHHE.

1. PaBHOYCKOPEHHBIM JIBUKEHUEM HA3bIBAECTCS ABUKEHHUE, ...

A) Ipyu KOTOPOM CKOPOCTh Tejla HE UBMEHSETCS;

B) ipu KOTOPOM CKOPOCTH Tea 3a TH00BIe PaBHBIE IPOMEKYTKH BPEMEHH U3MEHSIETCS Ha OJTHO U TO YK€ 3HAYCHHUE;
B) npu koTOpoM Tesio 3a JH00bIe paBHBIE MPOMEKYTKH BPEMEHU COBEPIIACT OAMHAKOBOE NIEpPEMEICHHE;

I') mpu KOTOPOM CKOPOCTH TeJia 3a JIFOObIE HE paBHbIC TPOMEKYTKH BPEMEHHU U3MEHSETCS Ha OJHO M TO JK€ 3HAYCHHE.

2. YcKOopeHueM Ha3bIBaeTCs BETUYMHA, PaBHAS ...

A) IpOU3BEEHUIO CKOPOCTH T€JIa Ha BPEMS €T0 IBUIKEHUS;

B) oTHO1IEHNE IepeMeltieHHsl Teja 3a 000 MPOMEXYTOK BPEMEHH K 3HAUEHHUIO 3TOTO MPOMEKYTKA,
B) oTHOLIEHKE IEpEMELIEHHUS TENAa K CKOPOCTH €r0 JABUKECHHUS;

I') oTHOLIEHUIO U3MEHEHHUSI CKOPOCTH K TPOMEKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPOE ATO U3MEHEHHUE MTPOU3OIILIO.
3. BCU epununei yckopeHuUs sIBISETCS: A) m/c; b) m/c%; B) m; I M-c?,

4. ABTOMOOMJIH IBIKETCS C BO3pACTArONIel CKOpocThio. Kakoe HampaBiieHUuEe HMEET BEKTOP YCKOPEHUs?
A) yckopenue paBHo 0; bB) HanpaBiieH MPOTHUB JABM)KCHUST aBTOMOOMIIS;

B) HampaBiieH B CTOPOHY JBM)KEHUS aBToMOOMIIs;  I') onpenenuTs HEBO3MOKHO.

5. ABTOMOOMIJIb TOPMO3UT HA NPSAMOJIMHEHHOM yuacTke Joporu. Kakoe HampaBieHre HUMeeT BEKTOp YCKOPEHHsI?
A) yckopenue paBHo 0; B) HanpaBiieH IpOTUB ABUKEHUS aBTOMOOMIIS;
B) HampaBiieH B CTOPOHY JBM)KEHUS aBToMoOmIst;  I') onpenennTs HEBO3MOKHO.

6. ABTOMOOMIIb YBEITMUYMII CBOIO CKOPOCTH ¢ 3 M/c 10 9 M/c 3a 6 c. C KaKuM yCKOPEHUEM JIBUTAJICS aBTOMOOHIIB?
A)Omc%:  B)l1wmc%:  B)2wm/ic’; T3 wm/ics
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7. Tponneitdyc, Tporasich ¢ MeCTa, IBH)KETCS C IIOCTOSTHHBIM YCKopeHueM 1,5 m/c”. Uepes kakoe Bpemsi OH

pUOOPETET CKOPOCTh 54 KM/4? A) 5c; b) 6 ¢c; B) 10 c; I2c.
8. Pakera pa3ronsiercst U3 COCTOSIHUS MOKOsI U, pois myTh 200 kM, gocturaet ckopoctu 11 km/c. C kakum
YCKOpPEHUEM JIBUTaiach pakera? A) 220 M/Cz; B) 302,5 M/CZ; B) 102,5 M/CZ; I') 355,5 M/c2.
9. wv4 1 Kakoii u3 rpadukoB cOOTBETCTBYET paBHO3aMEAJIEHHOMY JIBKEHUIO?

2 A)l,; B) 2; B)3; I') Bce rpaduku.
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10. [Ipu OTXOJIe OT CTAHIMH YCKOPEeHHe moesa coctapisier 1 m/c. Kakoit myTh mpoxoauT moess 3a 10 ¢?

A) S wm; b) 10 M; B) 50 m; I') 100 m.

11. ®opmyna 3aBUCUMOCTH MIPOEKIIUH CKOPOCTU U, TeJa, ABMXKYILIErocs MPSIMOJIIMHEHHO, UMEEeT BUJI: Uy = -5 + L.
Uemy paBHa MPOEKIMs HAYAJIbHON CKOpOCTH? A) 1m/c; B) -5 m/c; B) -1m/c; I') 5 m/c.

12. Tlo ypaBnenuto x = 100 + 4t - 3t OIpe/IeNIUTe HavalbHYyI KoopauHaty Tena? A) 4 m; B) 3 m; B) 100 m; I') -3 m.

13. CkopocTh Tena npyu NpSIMOIMHEHHOM PaBHOYCKOPEHHOM JIBIDKEHHH YBEITMUMIIACh 3a 3 CEKYHBI B 3 paza
U cTana paBHOM 9 M/c. Yemy paBHO ycKopeHue? A) 1 m/c%; B) 2 m/c?; B) 3 m/c?; ) 1,5 m/c%.

14. Teno, nBUrasice NPSIMOIMHENHO U PAaBHOYCKOPEHHO, YBEIMUMIIO CBOKO CKOPOCTh OT 2 70 6 M/C 32 4 CEeKYyH/bI.
Kaxoii nyTs npomuuio Teno 3a 31o BpeMs? A) 10 m; b) 12 m; B) 20 m; )16 m.

15. 3aBucUMOCTb KOOPAMHATHI OT BPEMEHU 33J]a€TCsl BhIpa)KEHHEM X = -5 + 15t%, Uemy paBHa BeTMUMHA
HAYaJIbHOU CKOpOCTH? A) 0; B) 5 M/c; B) 7,5wm/c; T') 15 wm/c.

16. 3a xakoe BpeMsi MO’)KHO YMEHBIITUTh CKOPOCTh aBTOMOOWIIS Ha 18 KM/4, ecii Ipy TOPMOKEHHUH YCKOPEHHE
aBTOMOOWIIS paBHO 2 m/c?. A)5.9c; B) 6 c; B)2,5¢; I')2.8c.

17. llpu npssMoIMHERHOM JBUXEHHH CKOPOCTh KaTepa yBenuuuBaercs 3a 10 cexyHnn ot 5 m/c 1o 9 m/c. Kakoii mythb
MPOMJIET KaTep 3a 3TO Bpemsi? A) 140 m; b) 90 m; B) 50 m; I') 70 m.

18. v (m/c) 4

»

ITo rpaduky onpenenuTe ycKOpeHue U ypaBHEHHE CKOPOCTH JIBUKEHUS Tela.

A) -1m/c? v=3-t
— B) 0,5m/c?, v =3+0,5t;
1 B) 0,5 m/c?, v =0,5t;
| | | . I 1m/c? v=3+t
01 2 3 4 t(c)
19. Ilyns, nersmas co ckopoctbio 400 m/c, BieTeNna B IEPEBIHHYIO TOCKY M yriryounack B He€ Ha 20 cMm. C kakum
YCKOPEHUEM JIBUTANACH YISl BHYTPU AOCKH? A) 200 Km/c: B) 400 Km/c: B) 100 Km/c: I') 500 Km/c2.




20. v (m/c) ITo rpaduky onpenennTe yCKOpEHUE U ypaBHEHUE CKOPOCTH JIBUKEHUS TeTa.

L/ R A) 1 w/i?, v =1t B) 1 m/c?, v=-1+t;

11 2 3 4 t(c) B) 0,5 m/c?, v=-1+0,5t I)-0,5m/c? v =05t
21. YpaBHeHue nBmwkeHus tena S = 15t - 0,4t%. KakoBbl HaYalIbHAsI CKOPOCTb U YCKOpEHHE Tena?
A) 15 m/c, -0,4 m/c?; B) 15 m/c, - 0,8 m/c?; B) 0,4 m/c, 15 m/c%; I)15wm/ec, 04w/
22.  v(m/c)a Uemy paBHA BeTMUMHA TIEPEMENICHUS Tea 3a 4 CeKYH/IbI?
- A)0;
b) 2 m;
27777 B) 4 m;
— I8 wm.

012 3 4 “t(c)

23. YpaBHEHHE MTPOSKIINH CKOPOCTH JABIKEHHS TEJIa OT BpeMeHH U x = 2 + 3t. Kakum OyneT cooTBeTCTBYOIIEE
ypaBHEHUE MPOCKIIUH MTePEMEIICHNUS? A)S=2t+15t% B)Sy=2t+3t5; B)S=15t5 TI)S,=3t+t.

24. YpaBHeHUS JBIKEHUS ABYX Tell UMEroT BuA: x; = 10t + 0, 4t° u X, =-6t+ 212, Haiinure BpeMs UX BCTpPEYH.

A) 2l ¢; B) 34 c; B) 10 c; IN18c.
25. Tlo rpaduky omnpeneiauTe yeMy paBHa MPOEKIUS MepeMelIeHus Sy 3a 6 ceKyH?
L (M/¢) A) 6 Mm;
B) 36 m;
B) 28 m;
2, , 4, R I 18 m.

0 1 2 3 4 5 6 tc

26. Camon€ry miis B31IETA HYXKHO ITPHOOPECTH CKOPOCTh, paBHYHO 252 kM/4. CKOJIEKO BPEMEHU JITTUTCS Pa3TOH,
€CJIM 3Ta CKOPOCTh JIOCTUTAETCs B KOHLIE B3NETHOM mosockl anuHoil 980 M? A)45c¢c; B)39c; B)2lc; I')28c.

27. OnpenenuTte 1o rpaduKy, Kakoe U3 TPEX TeJl COBEPIIMIIO HanboIpIIee nepemMenienne 3a 3 c?
v (Mm/c) 1

A)1l; Bb)?2
3 2 B)3; I4.
2 , 3
1 | i | 4 | >
01 2 3 45 " 1(c)
28. v(M/c)A ITo rpaduky ckopocTu Tena HalUIINTE ypaBHEHHE NEpEeMEIIeHuUs Tea.

A)S=2t+t% B) S = 2t + 0,5t%;

377/ ! B) S = 0,5t I s=2t
27 ro
i
| | (C)
01 2 3
29. o ypaBHeHnuio S = 2t + 0,5t° Haiigure Cpeau MPeUI0KEHHBIX IpauK CKOPOCTH.
v(m/c) 1) v(M/c) 2) v(m/c) 3) v(M/c) 4)
6 6 6 6+ A)l; Bb)2; B)3, I4.
4 4 4 . 4
2 2 2 i 2
I S [ |1y | 1 |

0 1 2 3 %) 0 1 2 3tc) 0 1 2 3tc) 0 1 2 3 "t

30. [1yTh, mpoNAEHHBIN TEIOM MPU PAaBHOYCKOPEHHOM JBIKEHUN 0€3 HadaabHOM CKOPOCTH 32 4 C, paBeH 4,8 M.
Kaxoii nyTh npouuio Teno 3a 4eTBEPTYIO CEKYHY ABHKEHUsA?
A) 2,1 m; b) 3.4 vm; B) 5,7 m; I 1,8 m.



